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Enligt forskning ökar 
deltagande i Företagsbyn 
ungas förståelse av hur 
samhället fungerar samt hur 
man kan påverka i samhället.
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De som besökt Företagsbyn för 
låg- och högstadiet

De som inte har besökt 
Företagsbyn

Vi måste sträva efter jämlikhet i 
samhället 

71 % 56 %■■ Helt eller nästan 
 av samma åsikt
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Helt av 
samma åsikt

34 2 Helt av 
annan åsikt
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71% av de som 
besökt 

Företagsbyn för 
både låg- och 
högstadiet anser 
att man ska sträva 
efter jämlikhet.

■ Har inte besökt 
 Företagsbyn

■ Har besök 
 Företagsbyn under  
 lågstadietiden

■ Har besökt Företagsbyn 
 under högstadietiden
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Det är var och ens skyldighet att 
hindra klimatförändringen

70 % 57 %

De som besökt Företagsbyn för 
låg- och högstadiet

De som inte har besökt 
Företagsbyn

■■ Helt eller nästan 
 av samma åsikt
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Klimatmedvetenhet 
är på en betydligt 
högre nivå bland 
dem som deltagit 
i Företagsbyns 
verksamhet.

34 2
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Det är var och ens 
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■ Har inte besökt 
 Företagsbyn

■ Har besök 
 Företagsbyn under  
 lågstadietiden

■ Har besökt Företagsbyn 
 under högstadietiden
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Företagsamheten har en central roll 
i samhällets välbefinnande

75 % 60 %

De som besökt Företagsbyn för 
låg- och högstadiet

De som inte har besökt 
Företagsbyn

■■ Helt eller nästan 
 av samma åsikt
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34 2
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Yrittäjyyden rooli yhteiskunnassa

Företagsamheten och 
företagen har en central roll i 
samhällets välbefinnande
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De som besökt TATs Företagsbyn 
har betydligt positivare ställning till 
företagande och företagens roll i 
samhällets välbefinnande.

75% av de som 
besökt både 

Företagssbyn för låg- 
och högstadiet anser 
att rollen är central.

■ Har inte besökt 
 Företagsbyn

■ Har besök 
 Företagsbyn under  
 lågstadietiden

■ Har besökt Företagsbyn 
 under högstadietiden
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Jag känner glädje då jag lär 
mig något nytt

67 % 55 %

De som besökt Företagsbyn för 
låg- och högstadiet

De som inte har besökt 
Företagsbyn

■■ Helt eller nästan 
 av samma åsikt
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34 2
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Oppimismyönteisyys:

Jag känner glädje då jag 
lär mig något nytt
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Den upplevda 
glädjen av lärande 
är högre bland 
dem som deltagit 
i Företagsbyns 
verksamhet. 

■ Har inte besökt 
 Företagsbyn

■ Har besök 
 Företagsbyn under  
 lågstadietiden

■ Har besökt Företagsbyn 
 under högstadietiden
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Ja Jag vet inte Nej
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Tänker du söka 
sommarjobb?

62 % 65 %

72 %

26 % 25 %
20 %

21 % 10 % 8 %

De som deltagit i TAT 
Företagsbyn tänker 
i större grad söka 
sommarjobb.■ Har inte besökt 

 Företagsbyn

■ Har besök 
 Företagsbyn under  
 lågstadietiden

■ Har besökt Företagsbyn 
 under högstadietiden
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34 2
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Urakeskeisyys:

Det är viktigt för mig att 
komma så långt som möjligt 
på min karriär

30 %
32 %34 % 32 %

36 % 36 %

28 %

24 % 24 %

6 % 6 % 5 %
3 % 1 % 1 %

Viljan att vara 
framgångsrik på 
den egna karriären 
är högre hos dem 
som deltagit i 
Företagsbyns 
verksamhet.

■ Har inte besökt 
 Företagsbyn

■ Har besök 
 Företagsbyn under  
 lågstadietiden

■ Har besökt Företagsbyn 
 under högstadietiden
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34 2
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Jag anser att jag har sådana 
kunskaper och färdigheter, 
som behövs för att vara 
framgångsrik i arbetslivet

18 % 18 % 19 %
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30 %
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9 % 9 % 8 %

4 %
2 % 2 %

De som deltagit 
i Företagsbyns 
verksamhet har en 
bättre upplevelse av 
deras kompetenser 
än de som inte 
har deltagit i 
verksamheten.

■ Har inte besökt 
 Företagsbyn

■ Har besök 
 Företagsbyn under  
 lågstadietiden

■ Har besökt Företagsbyn 
 under högstadietiden


